РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

СОВЕТ МЕШИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ САБИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

422062, Республика Татарстан, Сабинскии район, п.Лесхоз, ул. Кукморская, 2а тел.(84362) 44-2-19

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

САБА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ МИШӘ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422062, Татарстан Республікасы, Саба районы, Лесхоз бистәсе, Кукмара урамы, 2а йорт тел. (84362) 44-2-19

e-mail: Mesh.sab@tatar.ru

21.06.2024

№ 9

РЕШЕНИЕ

Об отмене решений о муниципальной службе в Мешинском сельском поселении Сабинского муниципального района Республики Татарстан

В связи с принятием решения о передаче полномочий по организации муниципальной службы, Совет Мешинского сельского поселения Сабинского муниципального района

РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу:
- решение Совета Мешинского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан от 25.01.2021 № 3 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Мешинском сельском поселении Сабинского муниципального района Республики Татарстан»;
- решение Совета Мешинского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан от 04.06.2021 № 12 «О внесении изменения в Положение о муниципальной службе в Мешинском сельском поселении Сабинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Мешинского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан от 25.01.2021 № 3 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Мешинском сельском поселении Сабинского муниципального района Республики Татарстан»
- решение Совета Мешинского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан от 19.01.2023 № 2 «О внесении изменения в Положение о муниципальной службе в Мешинском сельском поселении Сабинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Мешинского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан от 25.01.2021 № 3 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Мешинском сельском поселении Сабинского муниципального района Республики Татарстан»»:

- решение Совета Мешинского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан от 22.04.2024 № 5 «О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в Мешинском сельском поселении Сабинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Мешинского сельского поселения Сабинского муниципального района от 25.01.2021 № 3 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Мешинском сельском поселении Сабинского муниципального района Республики Татарстан»».
- 2.Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационной-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Мешинского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан по адресу: https://saby.tatarstan.ru/mesha

account

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Мешинского сельского поселения

А.Х.Гатиятуллин